

Nagyatád Város Jegyzője

Ügyiratszám: 30-10/2007.

E L Ő T E R J E S Z T É S

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő – testületének 2007. május 31-i ülésére

az önkormányzat Egyedi Iratkezelési Szabályzatának jóváhagyásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Országgyűlés az 1995. június 27-i ülésén megalkotta a közokiratokról, a közlevéltárakról, és a magánlevéltári anyag védelméről szóló 1995. évi LXVI. törvényt (a továbbiakban: Ltv.). A törvényi rendelkezés szerint a közokiratok kezelésével és védelmével kapcsolatban meghatározott követelmények teljesítésének részletes szabályait a közfeladatot ellátó szerv által készített egyedi, vagy a részére előírt egységes iratkezelési szabályzat és irattári terv tartalmazza. Az Ltv. alapján az önkormányzatoknak az iratkezelési szabályzatot, és irattári tervet a Belügyminiszter 38/1998. (IX. 4.) számú rendeletével kiadott iratkezelési mintaszabályzat, és irattári terv alapján kellett elkészíteni.

E rendelkezésnek tett eleget a Képviselő-testület, amikor az 1999. január havi ülésén elfogadta és jóváhagyta az önkormányzat iratkezelési szabályzatát, és az egységes irattári tervét. Az iratkezelési szabályzat ezt követően két alkalommal került módosításra.

Az Ltv. felhatalmazása alapján a Kormány a 335/2005. (XII. 29.) számú rendeletével megalkotta a közfeladatot ellátó szervek iratkezelésének általános követelményeit. A rendeletben hatályon kívül helyezte a 38/1998. (IX. 4.) BM rendeletet, és elrendelte a hatályban lévő iratkezelési szabályzatok felülvizsgálatát.

A fenti rendelkezésnek eleget téve készítettük el a Nagyatád Város Önkormányzatának Egyedi Iratkezelési Szabályzatát (a továbbiakban: szabályzat), amelyet a hatályos rendelkezéseknek megfelelően megküldtünk a Somogy Megyei Levéltárnak, valamint a Dél-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatalnak jóváhagyásra. A Somogy Megyei Levéltár 2007. március 27-én, a Dél-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal 2007. április 16-án hagyta jóvá.

Az önkormányzati és területfejlesztési miniszter a 12/2006. (XII. 18.) ÖTM rendeletével kiadta a helyi önkormányzatok egységes irattári tervét, amelyet valamennyi önkormányzatnak kötelezően kell alkalmazni, így az előterjesztéshez mellékletben ezt nem csatoltuk a szabályzathoz, de honlapunkon a május havi előterjesztések anyagai között szerepel.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a szabályzatot hagyja jóvá.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület Nagyatád Város Önkormányzatának Egyedi Iratkezelési Szabályzatát jóváhagyja.

Nagyatád, 2007. május 18.

Dr. Kovács Ildikó